

BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

Catalogo prodotti

Chimici > Vari

GOMMA COPALE MANILA

GOMMA COPALE MANILA

GOMMA COPALE MANILAGomma naturale, costituita da resine diterpeniche, ricavata dalle Cesalpinacee, leguminose che crescono nell'Oisola di Manila (Filippine). Dopo la pirogenazione la gomma Manila d^ una sostanza solubile in alcool. Essa permette l'Oaggiunta solo di piccole quantit^ di olio.

ultima modifica: 3-/-0/2016

ARTICOLO	DESCRIZIONE	CONFEZIONE	COD. CONF
55731	GOMMA COPALE MANILA	BAR.700gr	BP60S
55731	GOMMA COPALE MANILA	BAR 5kg	BP05A